

体彩能预测?七千元打水漂!

体彩管理中心:号码随机产生,完全不可预测

本报12月17日讯(记者 王亚男) 17日,博山区高先生拨打本报热线称,某手机网站声称可预测体育彩票中奖号码,为加入网站,高先生先后支付了近7千元,但却一直没有效果,截至目前,高先生已与该网站失去联系,支付的钱款也不知去向。

据了解,高先生一直有购买彩票的习惯。今年8月份,他发现

了一个名为手机彩票网的手机网站,据网站介绍,只要成为该网站的会员,就可以提前获悉中奖彩票的号码,中奖率在70%以上。

高先生于是信以为真,并花费100元成为注册会员。由于网站规定,会员每个月要缴纳600元,高先生又缴纳了3个月的会员费,此时,网站又通知高先生:为防止有人将中奖号码泄露出去,会员还要缴纳5000元钱的保证金,保证金

会在一个月以后返还,高先生又支付了5000元保证金。

经过连续几天开奖,高先生发现网站上预测出的中奖号码并不正确。于是高先生找到客服,但客服解释是由于网站的数据受损导致。一个月后,高先生想要退回保证金,但却屡次遭到推拒。近日,高先生再次拨打客服电话时,却发现电话再也打不通了。

记者随后按照高先生提供的信息,尝试登录该网站,但手机杀毒软件提示该网页是非法的境外彩票网站,建议记者不要访问。省体育彩票管理中心淄博管理分中心的工作人员表示,数字彩票的号码都是随机的,完全不可预测。所有称“可以预测、包中”的信息一定都是虚假信息,高先生肯定是被骗了,工作人员建议高先生马上报警。

预包装食品出新规 元旦起贴营养标签

本报12月17日讯(记者 罗静 通讯员 徐蕾蕾) 17日,记者从市质量技术监督局获悉,明年元旦起,所有预包装食品必须贴营养标签。目前,市情报所已连续举办了4期食品营养标签相关最新标准宣传贯彻会议,涵盖了全市170余家食品生产、经营企业。

据将于2013年1月1日起正式实施的《食品安全国家标准预包装食品营养标签通则》规定,预包装食品应当在标签上强制标示四种营养成分和能量的含量值及其占营养素参考值百分比,这四种营养成分是指核心营养素,包括蛋白质、脂肪、碳水化合物、钠。此外,该标准还对其他营养成分标示、营养声称等作出了具体规定。

阳光课堂



为了整体提高课堂教学水平,追求“自主、合作、探究、快乐、高效”的课堂,17日,周村新建路小学开展高效课堂系列评优活动。语文、数学、英语、艺体等各学科教师精心准备课件,由学校教学人员和骨干教师担任评委,致力打造高效信息化阳光课堂。

本报通讯员 梁志刚 朱海燕 摄影报道

又降温啦!

经过几天的大雾天气,淄博再次出现较大幅度降温。17日,记者从市气象局获悉,当日全市最高气温2℃,最低气温-6℃,为御寒,市民只能将自己包裹得严严实实。据悉,20日,淄博或将有小雪。22日,最低温度将达到-11℃。

本报记者 姜文洁 摄影报道



齐鲁晚报车型推荐

淄博铸泰雪佛兰科鲁兹最高优惠现金20000元



淄博铸泰汽车销售服务有限公司,是上海通用授权鲁中地区唯一四星级雪佛兰4S店,是来自上海通用汽车有限公司一雪佛兰汽车在全国首批特约授权的集整车销售、售后服务、零部件供应、信息反馈四位一体的服务中心。主要经营雪佛兰系列轿车,预计年销售量可达1700辆

公司在创建之初,就一贯秉承上海通用公司为客户提供世界级的产品和服务

的宗旨,努力实现制造、销售、购买过程的三个喜悦。公司经过严格考核录用员工,经过上海通用公司专家的严格培训,各项服务技术均达到世界级的一流水平,代表着上海通用鲜明CI标志的销售店面,以及洁净舒适的展销大厅,无不给顾客惬意的享受。同时通过他们体贴入微的顾问式销售及售后服务,以实现他们提高顾客满意度的目的。

淄博铸泰汽车销售服务有限公司

地址:张店区山泉路146号铸泰雪佛兰

咨询电话:0533-6120599

齐鲁晚报

山东第一都市报

高品质的市民报,发行量160多万份,2009“中国十大晚报”排行第三。

《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最深远的都市类媒体。

其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报》已成为公信力最强,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。

《齐鲁晚报·今日淄博》全心全意为淄博人民服务